

# Музыка в жизни Алексеевой Кристины

Выполнили: Загарских  
Екатерина и Иванова Алена



# начало ее творчества

- Алексеева Кристина родилась в Волоконовке 1993 года. Начала она выступать с 7 класса. Любовь к музыке у неё проявилась с малых лет.
- В возрасте 7-10 лет она устраивала концерты для родителей. В том же возрасте Кристина мечтала стать профессиональной певицей.
- Первое публичное выступление прошло в школе на мероприятии.



# Целеустремленность в колледже.

- Кристина Алексеева-студентка третьего курса музыкального отделения Валуйского педагогического колледжа. Позитивный и оптимистичный человек. За короткий отрезок учебного года зарекомендовала себя как старательная, трудолюбивая и активная третьекурсница.
- -Даже не думала, что серьёзно стану заниматься музыкой. Теперь это неотъемлемая часть моей жизни,- в коротком разговоре сказала Кристина.- Сегодня профессия музыкального работника востребована. Мне нравится заниматься вокалом.



# Кристина в «Рандеву»

- Кристина- одна из солисток квартета «Рандеву», репертуар которого уже пришелся по нраву не только студентам колледжа. Их выступления на концертах запомнились и валуйчанам.
- Коммуникабельность помогает девушке в общении с друзьями педагогами.





# песни из личного архива

- Молитва
- Россия
- Арго
- Человек дождя
- Головоломка
- Думаю о России
- За окном сентябрь





# Участие в академическом хоре

- Когда она училась в школе, то была одной из участниц академического хора.
- Мне очень нравится петь в хоре- говорит Кристина - У меня очень добрые и радостные воспоминания.



# Как музыка влияет на человека!!!

- Как то раз Кристина рассказала что музыка сильно повлияла на её жизнь, и не в плане того чтобы петь песни, а в том что она стала уверение в себе, эмоционально сильнее.
- Музыка на неё повлияла хорошо мы думаем, что она многого добьется в жизни!



